10. „RADOŚĆ I ZABAWA Z KOSMATKIEM” – BUDOWA INTEGRACYJNEGO PLACU ZABAW DLA DZIECI – ETAP II
Imię i nazwisko Wnioskodawcy – Dorota Strzelczyńska

Skrócony opis – „Radość i zabawa z „Kosmatkiem” – budowa integracyjnego placu zabaw dla dzieci – etap II przy przedszkolu nr 1 „Kosmatek” w Koninie ul. M. Kopernika 14 to kontynuacja zadania, którego realizacja pierwszego etapu zakończyła się w sierpnie 2020 r. Do zrealizowania całego zadania zgodnie z opracowanym projektem niezbędne są kolejne środki, aby idea integracji miała sens, a dzieci uczyły się żyć razem bawiąc się przy tym wspaniale. Zainstalowanie kolejnych urządzeń integracyjnych dla najmłodszych mieszkańców miasta pozwoli łączyć zabawę, edukację z działaniami rehabilitacyjnymi  zaspakajając potrzeby osiągania sukcesów, nabierania pewności siebie i nawiązywania przyjaźni.

Pełen opis -  Budowa drugiego etapu integracyjnego placu zabaw dla dzieci obejmuje doposażenie go w kolejne urządzenia (proponowane DR SPIL POLSKA) oraz wzbogacenie terenu o nasadzenia roślinne. Wybrane urządzenia posiadają wymagane certyfikaty, cechuje je  wyjątkowa atrakcyjność, estetyka i dostępność dla dzieci niepełnosprawnych. Wykonane są w większości z materiałów pochodzących z recyklingu. Elementy polimerowe to niskiej gęstości polietylen, w całości pozyskiwany z przetworzonych korków od butelek PET oraz elementów zużytych urządzeń AGD. Guma, która pokrywa podesty wraz ze schodami otrzymywana jest z recyklingu opon samochodowych. Nie bez znaczenia jest również łatwość utrzymania urządzeń  w czystości oraz niskie koszty przeglądów i konserwacji.

Najważniejszym elementem placu zabaw przewidzianym w II etapie budowy będzie zestaw integracyjny m 60315 – opracowane przy współpracy z zespołem rehabilitantów urządzenie w skład którego wchodzi:

- sekcja przeznaczona dla dzieci o znacznym stopniu niepełnosprawności, poruszających się przy pomocy wózka inwalidzkiego. Ma postać platformy,  z niewielkim

podjazdem oraz zjazdem, doposażonej w różnego rodzaju panele edukacyjne, zabawowe, rehabilitacyjne – podnoszące sprawność motoryczną rąk i dłoni, panele 3D dla dzieci słabo lub niewidzących. 
Szerokość podestów dostosowana jest do większości modeli wózków  inwalidzkich;
- sekcja przeznaczona dla dzieci o mniejszym stopniu niepełnosprawności, poruszających się samodzielnie lub przy pomocy kul ortopedycznych ma postać dwóch połączonych ze sobą nisko zawieszonych przeplotni (w formie mostu linowego) oraz specjalnych barierek wspomagających poruszanie  się bez kul z zachowaniem równowagi. Element idealnie łączy ze sobą ideę zabawy z rehabilitacją;

- sekcja przeznaczona dla wszystkich dzieci w postaci platformy połączonej z elementem zwanym przejściem po linach. Idealnie spełnia funkcję umożliwiającą wspólną zabawę dzieci zdrowych z ich niepełnosprawnymi rówieśnikami. Sekcja również doposażona jest w panele różnego typu.

Pozostałe urządzenia placu zabaw zostały dobrane w sposób umożliwiający łatwe 
i bezpieczne korzystanie dzieciom o różnym stopniu sprawności. Uruchomiane dzięki nim aktywności służyć będą wspieraniu ich rozwoju dostarczając jednocześnie różnorodnych doznań sensorycznych:

- Integracyjny Fotel Obrotowy: forma obrotowego urządzenia zabawowego. Łączy zabawę z formą rehabilitacji kończyn dolnych. Nawet niewielkie ruchy nóg umożliwiają wspaniałą zabawę. Jej wysokość umożliwia również  ułatwione korzystanie dla dzieci poruszających się niesamodzielnie. Specjalnie wyprofilowane siedzisko uniemożliwia upadek z urządzenia.

- Huśtawka – urządzenie z dużym siedziskiem z formie „gniazda”.

Dopełnieniem wrażenia estetycznego i jednocześnie podniesieniem walorów zdrowotnych pobytu dzieci na świeżym powietrzu będzie wzbogacenie terenu zieleni 
o  nowe nasadzenia drzew, krzewów i roślin ozdobnych. Bezpiecznemu korzystaniu 
z urządzeń sprzyjać będzie zamontowany przy wejściu Regulamin korzystania z placu zabaw.

Szacowany koszt – 99.999,99 zł
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